

Váš dopis zn./ze dne:

Č. j.:

MHMP 1583110/2021

Sp. zn.:

S-MHMP 1513988/2021

Vyřizuje/tel.:

Mgr. František Papáček


236004394

Počet listů/příloh: **2 / 2**

Datum:

13.10.2021

Odpověď na žádost o informace

Vážený pane 

dne 30.09.2021 jste hlavnímu městu Praze zaslal e-mailem žádost o informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“). V žádosti se dotazujete, jaké povolení bylo ze strany Magistrátu hlavního města Prahy (dále jen „MHMP“) vystaveno pro umístění oplocenky a výsadby stromů na pozemky s ornou půdou a oplocení pastviny oplocenkou, které neslouží k pastvě, přičemž toto vše má dle Vašeho tvrzení uvedeného v žádosti být v rozporu s územním plánem. Dále v žádosti zmiňujete „umístění staveb na pozemcích dle Územního Plánu S06“.

Dále je pak Vaše žádost konkretizována ve vztahu k těmto pozemkům:

Pozemek parc.č. 1073/1 v k.ú. Jinonice:

Žádáte o zjištění a zaslání povolení vydaného MHMP k umístění oplocení a výsadby stromků na orné půdě. Pokud takovéto povolení neexistuje, žádáte o sdělení, jaká budou nápravná opatření a časový harmonogram odstranění oplocení. Rovněž se dotazujete, kdo je odpovědný za umístění stavby/výsadby stromů v rozporu s územním plánem.

Pozemek parc.č. 1032/1 v k.ú. Jinonice:

Žádáte o zjištění a zaslání povolení vydaného MHMP k umístění oplocení a výsadby stromků na orné půdě. Pokud takovéto povolení neexistuje, žádáte o sdělení, jaká budou nápravná opatření a časový harmonogram odstranění oplocení. Rovněž se dotazujete, kdo je odpovědný za umístění stavby/výsadby stromů.

Pozemek parc.č. 1028/1 v k.ú. Jínonice:

Žádáte o zjištění a zaslání povolení vydaného MHMP k umístění oplocení kvůli výsadbě stromů, kdy dle Vašeho tvrzení se zde pastva nikdy nekonala, tráva je zde sečena motorovou kosou. Pokud takovéto povolení neexistuje, žádáte o sdělení, jaká budou nápravná opatření a časový harmonogram odstranění oplocení. Rovněž se dotazujete, kdo je odpovědný za umístění stavby (oplocení do výšky 2 metry), která neslouží pro účely pastviny.

Pozemek parc.č. 1073/2 v k.ú. Jínonice:

V žádosti uvádíte, že pozemek je oplocen regulérním plotem (betonové základy a dřevěné plaňky) a je zde provozována kompostárna; dle Územního Plánu S06 je pozemek určen jako rekreační a naučné účely, k oddychu atd. Nevidíte zde možnost provozování kompostáren. Opět žádáte o vysvětlení a sdělení, na základě jakého povolení je zde provozována kompostárna.

Pozemek parc.č. 1073/23 v k.ú. Jínonice:

V žádosti uvádíte, že pozemek je oplocen pevným plotem (betonové základy a dřevěné plaňky), je zde provozována záchranná stanice pro volně žijící zvířata, jsou zde umístěny pevné stavby, přičemž dle Územního Plánu S06 je pozemek určen jako rekreační a naučné účely, k oddychu atd. Nevidíte zde možnost provozování záchranných stanic (záchranné stanice lze umístit na pozemky zeleň městská a krajinná dle územního plánu). Stavby neslouží veřejnosti k žádnému popsanému účelu v S06, stejně tak celý oplocený pozemek. Žádáte opět o vysvětlení a na základě jakého povolení je na S06 provozována záchranná stanice.

K jednotlivým výše uvedeným pozemkům a dotazům k nim vzneseným Vám odbor ochrany prostředí MHMP (dále jen „OCP MHMP“) sděluje:

K pozemku parc.č. 1073/1:

Jedná se o dočasné oplocení výsadby zeleně na části pozemku; oplocení formou oplocenky nemá charakter stavby – kůly nejsou nijak technicky kotveny do půdy a toto je zde dočasně umístěno z důvodu ochrany výsadeb proti okusu zvěří. V ploše dle územního plánu určeného pro funkci orná půda (OP) je výsadba zeleně v doplňkovém funkčním využití. Výsadbu zeleně zajišťoval OCP MHMP. Jedná se o zeleň v rámci ekologicky významného prvku dle nařízení vlády č. 307/2014 Sb., o stanovení podrobností evidence využití půdy podle užitelských vztahů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „nařízení vlády č. 307/2014 Sb.“) – tzv. vnitřní krajinný prvek, který je součástí zemědělského půdního fondu (dále jen „ZPF“).

K pozemku parc.č. 1032/1:

Jedná se o dočasné oplocení výsadby zeleně na části pozemku; oplocení formou oplocenky nemá charakter stavby – kůly nejsou nijak technicky kotveny do půdy toto a je zde dočasně umístěno z důvodu ochrany výsadeb keřů proti okusu zvěří. V ploše dle územního plánu určeného pro funkci OP je výsadba zeleně v doplňkovém funkčním využití. Výsadbu zeleně zajišťoval OCP MHMP. Jedná se o zeleň v rámci ekologicky významného prvku dle nařízení vlády č. 307/2014 Sb. – tzv. vnitřní krajinný prvek, který je součástí ZPF.

K pozemku parc.č. 1028/1:

Jedná se o dočasné oplocení výsadby zeleně na části pozemku; oplocení formou oplocenky nemá charakter stavby – kůly nejsou nijak technicky kotveny do půdy a toto je zde dočasně umístěno z důvodu ochrany výsadeb proti okusu zvěří. V ploše dle územního plánu určeného pro funkci louky a pastviny (NL) je výsadba zeleně (solitérní porosty) funkčním využitím. Výsadbu zeleně zajišťoval OCP MHMP. Jedná se o zeleň v rámci ekologicky významného prvku dle nařízení vlády č. 307/2014 Sb. – tzv. vnitřní krajinný prvek, který je součástí ZPF.

K pozemku parc.č. 1073/2:

Kompostárna zde existuje již od roku 1991, tedy zde existovala již před schválením současně platného územního plánu. Na celé této ploše bylo v 60. až 80.-tých letech 20. století celkem 21 zemědělských betonových objektů, kompostárna vznikla jen na malé části původně zastavěných ploch. Stavební povolení k předmětné kompostárně nemá OCP MHMP k dispozici, nicméně provozovatel této kompostárny disponoval souhlasem vydaným OCP MHMP jako příslušným orgánem veřejné správy v oblasti odpadového hospodářství k provozování zařízení k využívání odpadů kompostováním. Tento souhlas měl platnost do 30.06.2020.

V nynější době zařízení této kompostárny slouží pro nakládání s vlastním biologicky rozložitelným materiálem a v rámci hierarchie nakládání s odpady se jedná o činnost zaměřenou v souladu s ustanovením § 3 zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech (dále jen „zákon o odpadech“), na předcházení vzniku odpadu, kdy je vlastní materiál vznikající při podnikatelské činnosti zpracován a dále využit. Odpad od jiné osoby byl do této kompostárny přijat dle průběžné evidence o nakládání s odpady naposled v roce 2019 a to v množství necelé 3 tuny. Za rok 2020 do kompostárny nebyl přijat odpad od jiných osob. Z výše uvedeného důvodu není kompostárna v současné chvíli zařízením pro nakládání s odpady ve smyslu zákona o odpadech.

K pozemku parc.č. 1073/23:

Na pozemku je skutečně provozována záchranná stanice pro volně žijící zvířata; dodatečné povolení této stavby Vám OCP MHMP zasílá v příloze tohoto dopisu.

S pozdravem

JUDr. Ivana **H r u š o v á**
vedoucí právního oddělení
podepsáno elektronicky

Přílohy:

- 1) Rozhodnutí o dodatečném povolení stavby a souhlas s užíváním ze dne 09.07.2019, vydané Stavebním úřadem Městské části Praha 5, č.j. MC05 155204/2019
- 2) Sdělení Stavebního úřadu Městské části Praha 5 o nabytí právní moci a vykonatelnosti rozhodnutí č.j. MC05 155204/2019